ENOTHTA 3: EZIZQZ2EIZ & ANIZQZEIZ - NIPOBAHMATA

Acknon 1
Na gEeTdoeTe av OLTILO KATW EELOWOELG €xouV Wi Auon, kapia AUon 1 Amnelpeg AUCELG: (nov. 3)

(@) 3y—6-7Ty=5-4y

(B) 3(1//+l)—2(1//—4)=1//+11
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Aoknon 2
Na rpoodlopioete Tov apBpd k worte n e§iowon (3x —2) ¥ =15 va eivat advvarn. (nov. 1,5)

Aoknon 3
Na rpooSilopioete Toug aplBpoug 4 Kal vV wote n lowon wuy —2v = y +6 va eival aoplotn. (nov. 2)



Acknon 4
Aivetal n aviowon y <5 .

(pov. 1,5)
(o) Na dwoete dUo aplBuoUg ou 8ev emaAnBeUOUV TNV TILO TIAVW OVIGWON...ecvvreeeerrereireeeenns
(B) No bwoete TIg U0 peyaAUTEPEG OKEPALEG AUCELG TNG TILO TIAVW OVIOWONG..veveereerererenen.
(y) Me Baon TiG LBLOTNTEG TWV OVLIOOTHTWVY VA CULITANPWOETE TO KEVA :
Av <5< -2
Av y<5& -3y,
Aoknon 5
Na emAUCETE TOUG TILO KATW TUTIOUG WG TIPOG TN LETAPANTI TTOU CNELWVETAL HECQ OTNV MOpEVOEDN.
(nov. 3)
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Aoknon 6

No AUCETE TIG MO KATW QVIOWOELG KOL VO TIAPAOTHOETE ypadlka TN AUon tng Kabe plag otnv eubeia Twv

TIPOYLLOTIKWY OpLOUWV. (nov. 4)

(@) 7(y-1)+4>37+5 (8)1—2_3;5—421
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Acknon 7

Na Bpeite TIg KOWEC AVOELC TWV OVICWOEWV: (nov. 3)

6y—-7=>5y—-7 Kot 2(;(+1)—%(;(+1)>2)(—1

Acknon 8

H Avva eixe tputAacia xpripata ano tn Mapia. Aamdvnos 14 supw Kol €Tl €XeL AlYyOTEPO XpHUaATA amod TN
Mapia. Moo elval To HeyaAUTEPO OKEPALO TTOGO TOU UMopel va Samavrost n Mapia;

Na AuBel pe tn xprion aviocwong. (nov. 2)



